

УНИВЕРЗИТЕТ У БЕОГРАДУ
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
НАСТАВНО НАУЧНО ВЕЋЕ

Број: 21/VIII-2/3

Датум: 10.10.2025. године

На основу члана 135. Статута Медицинског факултета у Београду, Наставно-научно веће Медицинског факултета у Београду, на предлог Наставног већа (одлука бр. 8310/3 од 6.10.2025. године), је на седници одржаној 10.10.2025. године донело следећу

О Д Л У К У

Утврђују се услови за упис на студијском програму Интегрисане академске студије медицине у школску 2025/2026. годину и то:

Услов за упис у другу годину студија

За упис у другу годину студија потребно је остварити минимум 30 ЕСПБ у текућој школској години за упис у статусу самофинансирајућег студента или минимум 48 ЕСПБ за упис у статусу буџетског студента.

Студенти поновљене године се уписују у другу годину или под горе наведеним условима или под условима који су били дефинисани за школску 2024/2025. годину.

Услов за упис у трећу годину студија

За упис у трећу годину студија потребно је остварити 30 ЕСПБ у текућој школској години за упис у статусу самофинансирајућег студента или минимум 48 ЕСПБ за упис у статусу буџетског студента, уз услов да збир ЕСПБ предмета који се преносе и предмета који се уписују (сви предмети треће године студија) не буде већи од 90 ЕСПБ.

Студенти поновљене године се уписују у трећу годину или под горе наведеним условима или под условима који су били дефинисани за школску 2024/2025. годину.

Услов за упис у четврту годину студија

За упис у четврту годину студија потребно је остварити 30 ЕСПБ у текућој школској години за упис у статусу самофинансирајућег студента или минимум 48 ЕСПБ за упис у статусу буџетског студента, уз услов да збир ЕСПБ предмета који се преносе и предмета који се уписују (сви предмети четврте године студија) не буде већи од 90 ЕСПБ.

Студенти поновљене године се уписују у четврту годину или под горе наведеним условима или под условима који су били дефинисани за академску 2024/2025. годину.

Услов за упис у пету годину студија

За упис у пету годину студија потребно је остварити 30 ЕСПБ у текућој школској години за упис у статусу самофинансирајућег студента или минимум 48 ЕСПБ за упис у статусу буџетског студента, уз услов да збир ЕСПБ предмета који се преносе и предмета који се уписују (сви предмети пете године студија) не буде већи од 90 ЕСПБ.

Студенти поновљене године се уписују у пету годину или под горе наведеним условима или под условима који су били дефинисани за школску 2024/2025. годину.

Услов за упис у шесту годину студија

За упис у шесту годину студија потребно је остварити 30 ЕСПБ у текућој школској години за упис у статусу самофинансирајућег студента или минимум 48 ЕСПБ за упис у статусу буџетског студента, уз услов да збир ЕСПБ предмета који се преносе и предмета који се уписују (сви предмети шесте године студија) не буде већи од 90 ЕСПБ.

Студенти поновљене године се уписују у шесту годину или под горе наведеним условима или под условима који су били дефинисани за школску 2024/2025. годину.

Одлуку доставити:

- Наставном већу
- Архиви Наставно-научног већа

